POSLOVNA EKONOMIJA

o Navedite elemente ulaganja u reprodukciju

a)

b)

c) Elementi ulaganja u reprodukciju su radna snaga, sredstva za rad i predmeti rada.
d)

o Sta je reprodukcija?

a) Reprodukcija je stalno obnavljanje proizvodnje i uslova za proizvodnju.

b)

c)

d)

e Kako se nosioci privredivanja dele prema delatnosti?

a) Prema delatnosti, nosioci privredivanja dele se na proizvodne i potroSacke.

b)

c)

d)

e Ko je osnovni nosilac privredivanja u oblasti licne potroSnje?

a) Osnovni nosilac privredivanja u oblasti licne potros$nje je domacinstvo.

b)

c)

d)

e Navedite elemente strukture preduzeca kao sistema.

a)

b)

c¢) Elementi preduzeca kao sistema su: radni kolektiv, sredstva za proizvodnju, organizacija 1
rezultati poslovanja.

d)

e Sta je amortizovanje sredstava za rad?

a)

b) Amortizovanje sredstava za rad je proces smanjenja vrednosti sredstava za rad.
c)

d)

o Koji su uobicajeni kriterijumi za razvrstavanje preduzedéa prema velicini?

a) Uobicajeni kriterijumi za razvrstavanje preduzeca prema veli¢ini su broj zaposlenih radnika,

vrednost sredstava, ukupan godisnji prihod 1 ukupan godisnji dobitak.
b)

c)
d)

0d CEega zavisi triiSna vrednost akcije?

a) TrziSna vrednost akcije zavisi od visine dobitka koji preduzece ostvaruje, perspektive porasta
dobitka i iznosa dividendi koje preduzece isplacuje akcionarima.

b)

c)

d)
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POSLOVNA EKONOMIJA

o Sta predstavlja horizontalna ili tehnicka podela rada?

a)
b)

c) Horizontalna ili tehni¢ka podela rada predstavlja podelu zadatka preduzeca na konkretne zadatke
1 zaduzenja pojedinaca u procesu rada.

d)

e Kako nastaju sekundarne funkcije?

a) Sekundarne funkcije nastaju tehni¢kom podelom rada u okviru primarne funkcije izvrSenja.
b)

c)

d)

o Sta je patent?

a) Patent je dokumenat o zastiti pronalaska.

b)

c)

d)

e Navedite pojavne oblike obrtnih sredstava preduzeca u obliku prava.

a) Pojavni oblici obrtnih sredstava preduzeca u obliku prava su nenaplacena potrazivanja za prodate
gotove proizvode 1 izvrSene usluge 1 dati avansi po osnovu kojih preduzece treba da dobije neke
proizvode ili usluge.

b)

c)
d)
e Nabrojte vrste troskova sredstava za rad.

a)

b) Osnovne vrste troSkova sredstava za rad su amortizacija, troskovi odrzavanja sredstava za rad 1
troSkovi sitnog inventara.

c)

d)

o U ¢emu se sastoji kontrola angaZovanja sredstava preduzeéa?

a) Redovna kontrola angazovanja sredstava preduzeca sastoji se u kontroli sume angazovanih
sredstava 1 duZine ciklusa angaZovanja.

b)

c)
d)

e Kada preduzece posluje sa gubitkom?

a) Preduzece posluje sa gubitkom kada je njegov ukupan prihod manji od ukupnih rashoda.
b)

c)

d)
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